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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR SINVAL RIBEIRO ALVES 

NO GRANDE EXPEDIENTE 

 

Senhor presidente, nobres colegas vereadores, cumprimentar minha esposa que acabou 

chegando agora pela presença agradecer mais uma vez a presença da dona Maria, que faz a 

cobertura dos nossos trabalho e dizer que na verdade ontem eu fiquei bastante entristecido 

vendo o que está acontecendo no nosso país que é uma avalanche de produção de Fake News e 

muitas das vezes e eu falo lamentando profundamente atitude do nosso presidente da república 

que deveria no mínimo não aprovar aquelas manifestações de pessoas que fazem alusão de 

algumas de alguns grupos neonazistas espalhados pelo mundo que nada trazem de contribuição 

para a nossa democracia, foi lamentável o que aconteceu na explanada dos ministérios nesse 

fim de semana e mais lamentavelmente também foi exatamente essa aprovação velada do 

presidente Bolsonaro dizer e eu acho que ele talvez não saiba mesmo que isso não contribui 

para o fortalecimento da democracia no nosso país dizer que hoje nós comemoramos o dia da  

imprensa livre, imprensa essa que infelizmente também vem sendo duramente golpeada por 

autoridades federais quando na verdade deveria agradecer a liberdade de imprensa para 

informação do povo brasileiro, dizer também que sistematicamente eu não sei por que, que 

querem barrar uma CPI das Fake News que tanto mal faz a nossa democracia não entendo 

sinceramente por que, que fazem isso por que já ficou comprovado que existe grupos bem 

estruturado na produção dessas notícias falsas e mais lamentável ainda é que essas notícias no 

tempo das mídias virtuais elas alcança uma dimensão quase que astronômicas esses dias 

mesmo eu estava verificando algumas notícias nos, em alguns grupos um absurdo que 

colocaram lá,  colocando todos os ex-presidente da república como se fosse bandido da pátria 

quando isso também não é verdade notícias falsas dizendo que o STF é um covil de bandidos 

falando irresponsavelmente dentro da república brasileira quando nós podemos até admitir que 

existe aí alguns problemas mais taxar de bandidos aí também já é demais o historiador Bóris 

Fausto ontem também fez esse mesmo lamento das forma como vem acontecendo essas 

manifestações que é um duro golpe não na democracia mais vai maculando, vai manchando a 

democracia brasileira que graças a Deus já é vem consolidada ali na explanada dos 

ministérios apareceram grupos que faziam alusão a um grupo neonazista dos Estados Unidos 

que quem conhece sabe muito bem que é um grupo perigoso chamado Ku Klux Klan que 

propaga o terrorismo contra as minorias negras dos Estados Unidos e fizeram ali de forma 

sistemática para mostrar o descontentamento dele com alguns setores da sociedade como se 

existissem na sociedade brasileira os bons e os ruins tá por que isso na verdade depende do 

ângulo do observador e a gente espera sinceramente que isso cesse no Brasil por que essa 

minoria que se manifestam a favor do presidente de forma radical isso não contribui para o 

melhoramento do ambiente político no Brasil mais a radicalização só nos traz prejuízo cada 

vez maiores e a gente espera sinceramente que aquilo que acontece nos Estados Unidos em 

virtude do assassinato de um cidadão americano não venha acontecer no Brasil no futuro não 

muito distante eu tenho certeza que a serenidade a sabedoria do povo Brasileiro é muito maior 

do que a tentativa de manchar e macular a nossa democracia, gostaria também senhor 

presidente de fazer menção aqui também e dizer que nós na semana passada por determinação 

e intermediação do nosso deputado Expedito Netto foi instalado internet na escola Vandernei 

de banda larga de dez giga que vai atender aquela comunidade escolar isso é um programa do 

governo federal que tem como objetivo atender as comunidades em estado de vulnerabilidade e 

procurar também digitalizar todo o território nacional procurando fazer inclusão digital do 

nosso povo e naquele caso específico digitalizar aquela comunidade estudantil que de fato tem 

algumas dificuldades nós já aproveitando a importância da instalação dessa internet naquela 

escola senhor presidente nós estamos trabalhando e vamos trabalhar com muita determinação 

e afinco para que naquela escola seja instalado um laboratório de informática para atender a 

nossa, a nossa juventude semana passada estive conversando com a nossa secretaria de 

educação ela achou a ideia plausível, importante nós vamos trabalhar com muita determinação 

para que quando voltar as aulas presencias a nossa comunidade estudantil da escola Vandernei 

possa ter ali certo um laboratório de informática para que eles saiam da escola já com a noção 

bastante expressiva e significativa do mundo da informática e da digitalização muito obrigado 

senhor presidente.  
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